

『最短合格！ 英検 1 級 英作文問題完全制覇』訂正表

本文中に以下の誤りがございました。訂正して、お詫びいたします。

ページ	個所	誤	正
p.26	「修辞疑問による強調」の例文 4 行目	there are less people	there are fewer people
p.164	モデルエッセイ第 4 パラグラフの 4 行目	A world with less people	A world with fewer people

*上記は 2017 年 4 月 5 日発行の第 3 刷で訂正いたしました。